

Public Law 102-352  
102d Congress

An Act

Aug. 26, 1992  
[S. 3112]

To amend the Public Health Service Act to make certain technical corrections, and for other purposes.

*Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the United States of America in Congress assembled,*

Public Health  
Service Act  
Technical  
Amendments  
Act.  
42 USC 201 note.

**SECTION 1. SHORT TITLE.**

This Act may be cited as the "Public Health Service Act Technical Amendments Act".

**SEC. 2. TECHNICAL AMENDMENTS.**

(a) PUBLIC HEALTH SERVICE ACT.—The Public Health Service Act is amended—

*Ante*, p. 359.

(1) in section 464H(a), by striking out "Institute of Alcohol" and inserting in lieu thereof "Institute on Alcohol";

*Ante*, p. 360.

(2) in section 464J(b), by striking out "702(2)" and inserting in lieu thereof "701(1)";

*Ante*, p. 360.

(3) in section 464L(d)(1), by inserting "other than section 464P," after "this subpart,";

*Ante*, p. 361.

(4) in section 464N(b), by striking out "701(2)" and inserting in lieu thereof "701(1)";

*Ante*, p. 364.

(5) in section 464R(f)(1), by striking out "other than section 464P";

*Ante*, p. 331.

(6) in section 502(b)(3)(B), by striking out "and management" and inserting in lieu thereof "or management";

*Ante*, p. 333.

(7) in section 504(a), by striking out "by regulation";

*Ante*, p. 385.

(8) in section 1918(a)(5)(A)(iii) by striking out "25" and inserting in lieu thereof "45";

(9) in section 1918(c)(2)—

(A) by striking out "and" at the end of subparagraph (A);

(B) by striking out the period at the end of subparagraph (B) and inserting in lieu thereof "; and"; and

(C) by adding at the end thereof the following new subparagraph:

"(C) with respect to fiscal years 1993 and 1994, an amount equal to 20.6 percent of the amount received by the territory from allotments made pursuant to this part for fiscal year 1992.";

*Ante*, p. 395.

(10) in section 1927(b)(2)(B), by striking out "available" the first time such terms occurs;

*Ante*, p. 400.

(11) in section 1933(c)(2)—

(A) by striking out "and" at the end of subparagraph (A);

(B) by striking out the period at the end of subparagraph (B) and inserting in lieu thereof "; and"; and

(C) by adding at the end thereof the following new subparagraph:

“(C) with respect to fiscal years 1993 and 1994, an amount equal to 79.4 percent of the amount received by the territory from allotments made pursuant to this part for fiscal year 1992.”;

(12) in section 1943(a)(3), by striking out “515” and inserting in lieu thereof “505”; and *Ante*, p. 404.

(13) in section 1971(g), by inserting “substance abuse” before “treatment services”. *Ante*, p. 410.

(b) OTHER TECHNICALS.—

(1) CONDUCT OF CERTAIN RESEARCH PROJECTS.—Section 149 of the ADAMHA Reorganization Act is amended by striking out “464I, 464O, or 464T” and inserting in lieu thereof “464H, 464L, and 464R”. *Ante*, p. 374.

(2) PATH PROGRAM.—Section 163(a) of the ADAMHA Reorganization Act is amended by striking out paragraphs (1) and (3), and redesignating paragraph (2) as paragraph (1). *Ante*, p. 375.

(c) REFERENCES.—Section 205 of the ADAMHA Reorganization Act is amended— *Ante*, p. 414.

(1) in subsection (a)(2)(A)—

(A) by striking out “1916(c)(6)(A)” in the matter preceding clause (i) and inserting in lieu thereof “1916(c)(6)”;

(B) by striking out “under clause (i) of such section 1916(c)(6)(A) for fiscal year 1991” in clause (i) and inserting in lieu thereof “as a result of the matter contained in the proviso of the item relating to the Alcohol, Drug Abuse, and Mental Health Administration in title II of Public Law 101-517”; and

(C) by striking out “under clause (ii) of such section 1916(c)(6)(A) for fiscal year 1991” in clause (ii) and inserting in lieu thereof “as a result of the matter contained in the proviso of the item relating to the Alcohol, Drug Abuse, and Mental Health Administration in title II of Public Law 101-517”; and

(2) in subsection (b)(3)—

(A) by striking out “in compliance with clause (i) of former section 1916(c)(6)(A)” in subparagraph (E) and inserting in lieu thereof “as a result of the matter contained in the proviso of the item relating to the Alcohol, Drug Abuse, and Mental Health Administration in title II of Public Law 101-517”;

(B) by striking out “in compliance with clause (ii) of former section 1916(c)(6)(A)” in subparagraph (F) and inserting in lieu thereof “as a result of the matter contained in the proviso of the item relating to the Alcohol, Drug Abuse, and Mental Health Administration in title II of Public Law 101-517”;

(C) by redesignating subparagraph (F) as subparagraph (G); and

(D) by inserting after subparagraph (E), the following new subparagraph:

“(F) The term ‘State’ includes the territories of the United States.”.

42 USC 285n  
note.

**SEC. 3. EFFECTIVE DATE.**

The amendments made by—

(1) subsection (a) of section 2, shall take effect immediately upon the effectuation of the amendments made by titles I and II of the ADAMHA Reorganization Act; and

(2) subsections (b) and (c) of section 2, shall take effect on the date of enactment of this Act.

Approved August 26, 1992.

---

**LEGISLATIVE HISTORY—S. 3112:**

**CONGRESSIONAL RECORD**, Vol. 138 (1992):

July 30, considered and passed Senate.

Aug. 10, considered and passed House.